

7 dana



od 0 €
0 kn

Program putovanja:

Italija ljetovanje, Kalabrija, Santa Domenica, Agriturismo Ruralia 3*

Položaj: 3 km od plaže Baia di Riaci, 2 km od mjesta Tropea, 500 m od najbližih restorana i trgovina, 7 km od mjesta Capo Vaticano i svih prekrasnih pješčanih plaža na tom području, 65 km do zračne luke.

Hotelska ponuda: recepcija, TV salon, besplatan Wi- Fi u zajedničkim prostorijama, restoran s pogledom na Costa Degli Dei, hotelski bar, manji vanjski bazen, suncobrani i ležaljke uz bazen besplatno i na plaži (uz doplatu), ručnici za bazen (na upit, uz doplatu), parkiralište. Mogućnost držanja manjih kućnih ljubimaca (do 5 kg; na upit; uz doplatu).

Standardne sobe: ugodno uređene, klima-uređaj, Sat TV, manji hladnjak, telefon, kupaonica, sušilo za kosu, balkon ili terasa, pogled na vrt.

Usluga: kontinentalni samoposlužni doručak; mogućnost doplate za večeru.

Aktivnosti (uz doplatu): najam bicikla, tenis i razni vodeni sportovi na obližnjim plažama.

Internetska stranica: www.agriturismoruralia.com



na upit

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i predstavnik.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!



DOPLATE I POPUSTI:

DS GV:

- popust za dijete (2-13 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 30%
- popust za dijete (2-12 god) na osnovnom krevetu u pratnji 1 odrasle osobe 10%
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 15%

DOPLATA:

- doplata za polupansion na tjedan 770 kn
- doplata za polupansion za dijete (2-13 god) na tjedan 380 kn

OBVEZNA DOPLATA u hotelu na licu mjesta: boravišna pristojba 7 € - 20 € po osobi na tjedan (ovisno o kategoriji hotela).

[FAKULTATIVNI IZLETI POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kuşadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.

*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Italiju, informirate na stranicama [MVEP](#).



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata beskamatno - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata beskamatno - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



